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A kultúrát, a kultúra nagyköveteit ünnepelték Békés vármegyében
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Május 13-án itt lesz az első szakasz befutója

Tour de Hongrie Csabán is Célhoz ért a bálozók adománya
2,66 millió forint a telefonos lelkisegély szolgálatnak

– Egy rangos kerékpáros ver-
senynek lehetünk tanúi má-
jusban Békéscsabán, amely 
köztudottan kerékpáros-ba-
rát település. 

– Sportdiplomáciai siker, 
hogy a gyulai rajt után Békés-
csabán lesz az idei Tour de 
Hongrie, a legnagyobb ma-
gyarországi kerékpáros kör-
verseny első befutója. A Tour 

de Hongrie mondhatni vissza-
tér most ide, ugyanis ennek 
1935-ben volt először helyszí-
ne Békéscsaba, azután 1965-
ben, majd 2003-ban, 2004-
ben és 2005-ben is áthaladt, 
illetve befutott ide a mezőny. 
Több mint húsz év után most 
ismét itt köszönthetjük majd 
az ország és Európa legjobb 
kerékpárosait. Ez a verseny 

nemzetközi közvetítésekben 
szerte a világon látható lesz. 
Itthon rendszerint több szá-
zezren, összességében pe-
dig több millióan követik az 
eseményt. 

– Minek köszönhető, hogy 
idén városunk is komoly sze-
repet kap a versenyben? 

– Hosszú egyeztetések 
előzték meg Békéscsaba sze-
repvállalását, hisz komoly lo-
gisztikával jár mindez. Az ön-
kormányzat mérlegelte az 
előnyöket és az esetleges 
hátrányokat, azonban a mér-
leg nyelve jócskán a pozitívu-
mok irányába billent. A ver-
seny fantasztikus látvány, na-
gyon nagy élmény a kívülál-
lóknak, laikusoknak is, nem 
beszélve arról, hogy nagy a 
marketingereje: abban a mo-
zaikban, amelyben egy sze-
rethető, élhető város képét 
szeretnénk bemutatni és köz-
vetíteni, ez egy meghatározó 
elem lehet.

Mint arról korábban beszá-
moltunk, idén is rendkívül 
népszerű volt a Békéscsa-
bai Városi Jótékonysági Bál, 
amelyre már hetekkel a ren-
dezvény előtt elfogytak a je-
gyek. Az esten először a Vox 
Violin Duó adta az aláfestő 
zenét, azután sztárvendég-
ként Vastag Csaba varázsolt 
különleges hangulatot, majd 
a Mediterrán zenekar szó-
rakoztatta a megjelenteket. 
A polgármesteri hivatal és a 
Jókai színház munkatársai 
az esemény megszervezé-
sével és gördülékeny lebo-
nyolításával járultak hozzá 
idén is a sikerhez. A bál mé-
diatámogatója pedig az ön-
kormányzat médiaszolgál-
tatója, a Csabai Mérleget, 
a 7.Tv-t és behir hírportált 

üzemeltető Békéscsabai 
Médiacentrum Kft. volt.

Amellett, hogy ez az al-
kalom lehetőséget nyújtott 
a kikapcsolódásra, kötetlen 
beszélgetésekre, a támoga-
tóknak és a résztvevőknek 
köszönhetően a jótékonysá-
gi célját is maximálisan el-
érte. Szarvas Péter kiemel-
te, hogy a báli hangulat idén 
is jól ötvöződött a segítség-
nyújtással és az adományo-
zással: a város egyik külön-
leges értéke a Békéscsabai 
SOS Telefonos Lelkisegély 
Szolgálat, és most ezt a 
közösséget támogatták a 
résztvevők. 

– Örömmel számolha-
tunk be arról, hogy a bál si-
keres volt, rekord közeli ös�-
szeg, 2 660 000 forint gyűlt 

össze a szolgálat részé-
re, amelyet jelképesen át 
is adtam a vezetőjüknek, 
dr. Uvardi Lászlónak. Ez-
úton is köszönöm a békés-
csabai, jószívű, segítőkész 
adományozóknak a támo-
gatást. Azoknak, akik részt 
vettek a bálon, és azoknak 
is, akik más formában segí-
tettek ennek a nemes cél-
nak az elérésben – fogal-
mazott a városvezető, hoz-
zátéve, hogy Békéscsaba 
e tekintetben ismét jelesre 
vizsgázott. 

A polgármester emlékez-
tetett arra, hogy ha a város 
múltjába visszatekintünk, 
láthatjuk, hogy az evangé-
likus nagytemplom, vagy a 
Jókai színház építése, va-
lamint az egytornyú katoli-
kus templomunk átépítése 
kéttornyúvá is úgy valósult 
meg, hogy az akkori polgár-
ság önzetlenül segített eb-
ben az adományaival. 

Február 3-án mutatták be a Tour de Hongrie útvonalát. A 
magyar országúti kerékpárversenyt idén május 13-a és 
17-e között rendezik meg, az első szakasz Gyuláról rajtol, 
átmegy Békéscsabán, és itt lesz a befutó is. A versenyről 
Varga Tamás alpolgármesterrel beszélgettünk. 

A bál lehetőséget nyújtott a kikapcsolódásra és a jótékonysági célját is elérteLegutóbb 2005 augusztusában járt Békéscsabán a Tour de Hongrie mezőnye

Varga Tamás és Szarvas Péter a verseny beharangozóján

Január utolsó szombatján rendezték meg a Vigadóban 
a 30. Békéscsabai Városi Jótékonysági Bált, amelynek 
kedvezményezettje idén a Békéscsabai SOS Telefonos 
Lelkisegély Szolgálat volt. A támogatásról szóló doku-
mentumot Szarvas Péter polgármester február 5-én ad-
ta át dr. Udvardi Lászlónak, a szolgálat vezetőjének. 

– Köszöntöm önöket stílsze-
rűen Thália templomában, a 
mesés Békés vármegye kü-
lönböző településeiről. Egye-
dülálló módon talán, Békés 
vármegye az a hely szerte 
az országban, ahol hét nem-
zetiség él együtt, akik az el-
múlt évszázadok során há-
romszor építették újra ezt 
a vármegyét – hangsúlyoz-
ta a Kulturális és Innováci-
ós Minisztérium, a Békés 

Vármegyei Kormányhivatal 
és a Békéscsabai Jókai Szín-
ház által szervezett rendez-
vényen dr. Takács Árpád. 

– Kettőszázhárom esz-
tendővel ezelőtt, 1823-ban, 
az akkor éppen krisztusi kor-
ba lépett Kölcsey Ferenc a 
Tiszaháton, Szatmárcsekén 
e napon tisztázta le legszen-
tebb össznemzeti imádság-
gá nemesedett költemé-
nyünk, a Himnusz kéziratát. 

Ennek tiszteletére, immá-
ron 1989 óta január 22-én 
ünnepeljük a magyar kultú-
ra napját. S az Országgyű-
lés 2022-ben, nagyon helye-
sen döntött arról, miszerint 

január 22-ét hivatalos álla-
mi emléknapként a magyar 
kultúra napjának nyilvánítot-
ta. Miként a nemzetnek nin-
csenek határai – csak az or-
szágnak vannak határai–, 

úgy a kultúrának sem. A ma-
gyar kultúra egyetemleges, 
egy és oszthatatlan a triano-
ni békediktátum szabta cson-
ka anyaország, illetve az el-
szakított nemzetrészek lakta 

Kárpát-haza karéján belül, 
sőt, azon kívül is – nyoma-
tékosította Békés vármegye 
főispánja.

Nagyszabású gálaműsorral ünnepelték január 22-én a 
magyar kultúra napját, a közművelődésben, közgyűjte-
ményekben, a kulturális ágazatban dolgozókat a Békés-
csabai Jókai Színházban. Ezen alkalomból a vármegye 
kulturális életének 45 meghatározó személyisége része-
sült Miniszteri Elismerő Oklevélben. A Hankó Balázs kul-
turális és innovációs miniszter által adományozott okle-
veleket dr. Takács Árpád főispán és Molnár Sándor, a vár-
megyei közgyűlés elnöke nyújtotta át a kitüntetetteknek.
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A Horgásznapok Békés-
csabán elnevezésű prog-
ramsorozatot tavaly ősszel 
hívta életre a Körösvidék 
Alapítvány, a Körösvidéki 
Horgász Egyesületek Szö-
vetsége (KHESZ) és a Bé-
kés Vármegyei Kormány-
hivatal. A szervezők elsőd-
leges célja egy olyan egye-
dülálló programcsokor ös�-
szeállítása volt, amelynek 
középpontjában a horgá-
szat áll, de kiemelt sze-
repet kap a gasztronó-
mia és a hagyományápo-
lás is. A horgásznapok cél-
járól és legutóbbi állomá-
sáról Opauszki Zoltán tu-
rizmusért felelős tanács-
nok, a Körösvidék Alapít-
vány vezetője számolt be 
lapunknak. 

Január 30-án horgászlegen-
dákkal és szakmai titkok-
kal folytatódott a Horgászna-
pok Békéscsabán elnevezé-
sű programsorozat a Csaba-
gyöngye Kulturális Központ-
ban. Az eseményen ezúttal 
Erdei Attila, kétszeres egyé-
ni világbajnok versenyhor-
gász beszélt a múlt év ered-
ményeiről és az idei tervek-
ről, dr. Gorda Sándor halte-
nyésztési szakértő pedig Af-
rika, Dél-Amerika és Ázsia 
haltenyésztési szokásaiba 
avatta be az érdeklődőket. 

– A horgásznapok eddigi 
programjai messzemenően 

felülmúlták a várakozásokat, 
hiszen rengeteg érdeklődő 
volt kíváncsi már az első, Hor-
gászlegendák című előadás-
ra is. A Karácsonyi halas éte-
lek napjára – amelyet a Csa-
bai Piacon tartottunk – szintén 
sokan jöttek el. Itt Bokor Ká-
roly és csapata bajai halászle-
vet főzött, míg a KHESZ a he-
lyi tradíciók alapján készítette 
el fogásait, Ásós Géza pedig 
tiszai halászlével várta az ér-
deklődőket. Ezen a rendezvé-
nyen a helyi előadók mellett – 
a Bartók kórus, Hevesi Imre, 
Gál István, Döge Csaba, Szil-
ágyi Attila és a Jókai színház 
művészei – fellépett Tóth Ga-
bi is. A legutóbbi, január vé-
gi előadás szintén sokakat 
vonzott. A Körösvidék Ala-
pítvány vezetőjeként öröm- 
mel láttam, hogy ismét meg-
telt a terem olyan horgász-
társakkal, akiket a vízpar-
ti élményeken túl a szak-
mai fejlődés és a közösségi 

összetartozás is motivál – fo-
galmazott Opauszki Zoltán. 

A tanácsnok kiemelte: Bé-
kés vármegyében mintegy 
harmincezer horgász él. A té-
li időszak egy olyan periódusa 
az évnek, amikor a horgász-
felszerelések még el vannak 
csomagolva. Ezért gondolták 
ki többek között ezt a prog-
ramsorozatot, amellyel az a 
céljuk, hogy a holtszezon-
ban teret adjanak olyan talál-
kozásoknak, amikor a botok 
pihenése közben példaké-
pektől tanulhatnak az érdek-
lődők, és erősíthetik a helyi 
horgászközösséget.

Opauszki Zoltán felhívta a 
figyelmet arra, hogy a prog-
ramsorozat rövidesen újabb 
állomással folytatódik: feb-
ruár 18-án a CsabaPark Pá-
linkamúzeumában egy nívós 
szakmai konferenciával vár-
ják az érdeklődőket. A részle-
teket rövidesen közzéteszik 
a közösségi oldalakon.

A minimálbér, és a bérek 
emelkedésének köszön-
hetően az egészségbiz-
tosítás pénzbeli ellátása-
inak összege idén tovább 
növekedik. 

Az Alaptörvény szerint anya-
ság, betegség, rokkantság, 
fogyatékosság, özvegység, 
árvaság és önhibáján kívül 
bekövetkezett munkanélkü-
liség esetén minden magyar 
állampolgár a törvényben 
meghatározott támogatásra 
jogosult.

A minimálbér januártól 
már bruttó 322 800, a ga-
rantált bérminimum pedig 
373 200 forintra emelkedett, 
mely kedvezően befolyásolja 
a társadalombiztosítási ellá-
tások összegét is. A táppénz 
legmagasabb összege idén 
már napi 21 520 forint, míg a 
gyermekgondozási díj (gyed) 
maximuma havonta bruttó 
451 920 forint, és a hallgatói 
gyed összege is emelkedett.

A munkavállaló, foglalkoz-
tatott, vállalkozó által fizeten-
dő társadalombiztosítási já-
rulék mértéke változatlanul 
18,5 százalék. A gyed, gyes, 
ápolási díj, és egyes ellátá-
sok összegéből 10 százalé-
kos mértékű nyugdíjjárulékot 
kell levonni. A munkáltatót, 
kifizetőt, egyéni vállalkozót, 

mezőgazdasági őstermelőt 
terhelő szociális hozzájáru-
lási adó (szochó) mértéke 13 
százalék, amelyből számos 
jogcímen adókedvezmény is 
érvényesíthető. 

A munkaerőpiacra lépők, a 
három, vagy több gyermeket 
nevelő munkát vállaló nők, a 
megváltozott munkaképes-
ségű személyek, vállalko-
zók esetében továbbra is je-
lentős kedvezménnyel lehet 
számolni. Ugyanígy példá-
ul a szakképzettséget nem 
igénylő és a mezőgazdasá-
gi munkakörben foglalkozta-
tottak, vagy a kutatók utáni 
szochó kedvezmény is elő-
nyös a munkaadók számára. 

Az öregségi nyugdíj ös�-
szegének számítási mód-
ja januártól lényegében nem 
változott. Idén az 1961-ben 
született korosztály éri el a 
nyugdíjkorhatárt, ami esetük-
ben a 65. életév betöltése. A 
Nők 40 program folytatódik, 
így öregségi teljes nyugdíj-
ra, életkorától függetlenül to-
vábbra is jogosult az a nő, aki 
legalább negyven év jogo-
sultsági idővel rendelkezik.

Dávid Ferenc
főosztályvezető,

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály
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Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara „ T B ” - S A R O K

Folytatódik a közösségépítő programsorozat

Tudnivalók a társadalombiztosítási ellátások változásairól A Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara által 
indítandó képzések a 2026-os évben

Hitéleti kerekasztal és közéleti 
teaház Békéscsabán Horgásznapok Békéscsabán

Február 2-án második alka-
lommal gyűltek össze Bé-
késcsaba városi és egyhá-
zi vezetői egy hitéleti ke-
rekasztal-beszélgetésre, 
február 3-án pedig dr. La-
torcai Csaba, a KDNP ügy-
vezető alelnöke, a Közigaz-
gatási és Területfejleszté-
si Minisztérium parlamenti 
államtitkára tartott közéle-
ti teadélutánt. Az esemé-
nyekről Bálint József, szo-
ciális és egyházi ügyekért 
is felelős alpolgármester 
tájékoztatta lapunkat. 

Bálint József elmondta, hogy 
a városháza Mokos termé-
ben tartott hitéleti kerekasz-
tal-beszélgetésen a résztve-
vők jól reprezentálták a város 
felekezeti sokszínűségét, és 
megerősítették, hogy az egy-
házak és a városvezetés jól 
tud együtt dolgozni. 

– Gyorsan változó vilá-
gunkban kiemelten fontosnak 
tartom azt az értékteremtő és 
értékmegőrző munkát, amit 
az egyházak végeznek. Ezért 
is kezdeményeztem már má-
sodik alkalommal azt az egy-
házi, hitéleti fórumot, amely-
re a békéscsabai felekezetek, 
gyülekezetek vezetőit vártuk. 
Nagy öröm számomra, hogy 
ezúttal is sokan fogadták el 
a meghívásunkat, és folytatni 
tudtuk a tavaly év végén meg-
kezdett párbeszédet. A be-
szélgetésen szóba kerültek 

a résztvevők ez évi program-
jai, illetve az egyházi és vá-
rosi események közötti kap-
csolódási pontok. A gyermek- 
és napközis táborok, kórusta-
lálkozók, hangversenyek, em-
léknapok, ökumenikus ima-
hét – csak néhány példa arra, 
ahol egymás együttműködő 
partnerei lehetnek a felekeze-
tek, gyülekezetek – fogalma-
zott az alpolgármester. 

Bálint József elmondta 
azt is, hogy február 3-án a 
Kereszténydemokrata Nép-
párt Békés Vármegyei Szer-
vezete egy kötetlen, kelle-
mes hangvételű beszélgetést 
szervezett a CsabaPark Bor-
múzeumában. Az országjáró 
közéleti teadélután vendége 
dr. Latorcai Csaba volt, aki a 
jelenlegi kormányzati kérdé-
sek mellett személyesebb té-
mákról, Békés vármegyei kö-
tődéseiről és elhivatottságá-
ról is beszélt. 

Az alpolgármester hang-
súlyozta, dr. Latorcai Csa-
bával maximálisan egyetér-
tettek abban, hogy a KDNP 
a mindennapok emberei-
nek a pártja. Mindnyájuknak 
fontos, hogy minél többet és 
gyakrabban találkozzanak 
azokkal az emberekkel, akik-
kel egy értékrendet vallanak, 
hogy megosszák a gondola-
taikat egymással. Az érdek-
lődők Békéscsabán is bátran 
megfogalmazhatták kérdé-
seiket az államtitkár felé, aki 
készségesen válaszolt a fel-
merülő témákra, legyen szó 
aktuálpolitikáról vagy egyéb 
közéleti témáról. 

– Nyitott a mi keresztény 
és közéleti életünk is Békés-
csabán. Szeretnénk, ha job-
ban megismernének ben-
nünket és látnák, hogy hite-
les a munkánk és az életünk 
az emberek felé – tette hozzá 
Bálint József. 

Kamarai gyakorlati oktató képzés
2019. szeptember 1-jétől már csak kamarai 
gyakorlati oktatói tanúsítvánnyal rendelkező 
szakemberek foglalkozhatnak tanulóval az 
iskolai rendszerű szakképzésben.

A képzésen résztvevők pedagógiai, pszi-
chológiai, módszertani ismereteket kapnak 
és olyan gyakorlatorientált tréningen vesz-
nek részt, mely a mindennapokat szimulálja.

A duális képzőhelyen az lehet oktató, 
aki a duális képzőhely által vállalt szakmá-
nak megfelelő, államilag elismert, legalább 
középfokú szakirányú szakképzettséggel 
és legalább ötéves, az érintett szakkép-
zettségnek megfelelő szakmai gyakorlattal 
rendelkezik. 

A képzési idő 50 óra, két részből tevődik 
össze: 25 óra elmélet (3 alkalom) és 25 óra 
tréning (egybefüggő 3 nap).
A képzés díja állami támogatással:
24 000 Ft.
A képzés időpontja:
Elméleti képzés:	2026. március 19–20–21.
Tréning:		 2026. március 25–26–27.
Szóbeli vizsga:	 2026. március 31.

Mesterképzés
A mesterképzés célja, hogy a szakemberek 
számára biztosítsa a szakmai fejlődés és 
az egzisztenciális életpálya modell, karrier 

kialakításának lehetőségét, valamint a ta-
nulóképzéshez és vállalkozás-vezetéshez 
szükséges ismeretek elsajátítását. 

A Békés Vármegyei Kereskedelmi és Ipar-
kamara a 2026-os évben is várja a támoga-
tott mesterképzésre jelentkezőket az alábbi 
szakmákban:
Fodrász – Gázfogyasztó berende-
zés- és csőhálózat szerelő – Autósze-
relő – Karosszérialakatos – Cukrász –
Kézápoló és körömkozmetikus – Sza-
kács – Pincér – Villanyszerelő – Víz- és 
csatornarendszer-szerelő
Támogatott képzés díja (önrész):
bruttó 204 000 Ft. 
A képzés indulásának várható időpontja: 
2026. május.

A támogatott helyek korlátozottak, így a 
jelentkezés sorrendjében töltjük be azokat.

Érdeklődni lehet az alábbi elérhetősége-
ken: Víg-Enyedi Bernadett,

Tel: +36-30-728-9902; e-mail: bernadett.
enyedi@bmkik.hu

Felnőttképzési engedélyszám: 
E/2021/000080. - Felnőttképzési nyilvántar-
tási szám: B/2020/000685
Közreműködői szerződés száma: 
NFA-KA-KIM-5/2025/TK/02.



Már a budapesti beharan-
gozó esemény után a saj-
tóban kiemelten szerepel-
tek a résztvevő települések 
– köztük Békéscsaba, Gyu-
la és Szarvas – és május 13-
áig ez még számtalanszor 
előfordul majd. A verseny 
napján pedig folyamatosan 

kamera kíséri a versenyző-
ket a levegőben, motoron, 
közben pedig olyan vágó-
képeket szerkesztenek be, 
amelyek a városunk szép-
ségeit is bemutatják. Vélhe-
tően az iskolák, civil szerve-
zetek pedig olyan installá-
ciókkal készülnek, amelyek 
még látványosabbsá teszik 
majd a szakaszunkat, illetve 

amelyeken üzennek az or-
szágnak, világnak, hogy ér-
demes idejönni akár kirán-
dulni, kerékpározni is.  

– Milyen útvonalon halad-
nak majd a versenyzők? 

– A május 13-ai, szerdai 
napon kétszer megy majd át 
Békéscsabán a mezőny, és 
azt követően a befutó is itt 
lesz. A versenyzők a Kígyósi 

útról jönnek be, a jaminai kör-
forgalomnál rátérnek az Er-
zsébet hídra, onnan pedig a 
Bartók Béla úton, Bajza ut-
cán végigmennek, a sport-
csarnoknál lefordulnak a kór-
ház felé, majd a Dobozi úton 
folytatják. A Dobozi út felől el-
jutnak a Körösig, és a gát tö-
vében jobbra fordulva men-
nek vissza Gyulára. Ez ter-
mészetesen útlezárásokkal 
jár, a lakosságot folyamato-
san tájékoztatjuk a későbbi-
ekben arról, hogy ezen a na-
pon mikor, hol, mi várható. 

A befutó a Bajza utca, 
Iskolacentrum, Gál Ferenc 
Egyetem vonalában lesz, így 
lényegében a jaminai a hídtól 
egy 3 kilométeres, egyenes 
sprintszakaszt tudnak meg-
tenni a versenyzők. Erre mű-
szakilag is fel kell készülni, 
amelyben még sok munká-
juk van a szervezőknek, köz-
reműködőknek, és házigaz-
daként mi is kivesszük a ré-
szünket azokból a teendők-
ből, amelyekből tudjuk. 

– Életműdíj is gazdára 
talált a Tour de Hongrie 
beharangozóján. 

– Andó János kapta 
az egyik életműdíjat, aki 

Békéscsabán született, és 
itt indította el 1974-ben azt 
a fantasztikus edzői karri-
ert, sportszervezői életpá-
lyát, amelyet most elismer-
tek. Elmondta, hogy gyakran 
jár vissza Békéscsabára, má-
ig szereti a szülővárosát, és 
segíti, amiben tudja. Rend-
szerint itt van a kerékpáros 
kritérium körversenyeken, és 
eljön a Tour de Hongrie-ra is.  

– Kiknek a közreműködé-
sére számítanak még Békés- 
csabán a lebonyolításban? 

– Nagy hangsúlyt kell fek-
tetni a biztonságos lebonyo-
lításra. Széles közreműködői 
bázisra épül ez a szakasz is 
– többek között a rendőrség, 
tűzoltóság, a közútkezelő, a 

mentőszolgálat, az érintett 
hivatali osztályok, közterü-
let-felügyelet, a közút, a pol-
gárőrség , a mentőszolgá-
lat vesz részt a munkában, 
mindenki a saját területének 
megfelelően lát el feladato-
kat. A részletekről folyama-
tosan informáljuk majd a bé-
késcsabaiakat, hogy mire el-
jön a verseny ideje, minden-
ki tudja, hogy mi várható eb-
ben az időszakban. Büszkék 
lehetünk arra, hogy csatla-
koztunk a patinás sportren-
dezvényhez, és reményeink 
szerint a csabaiak egyedi él-
ménnyel lesznek gazdagab-
bak. Ezen fogunk dolgozni a 
következő három hónapban.

Mikóczy E.
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Városi bál: 2,66 millió forint a telefonos lelkisegély szolgálatnak

Tour de Hongrie – május 13-án itt lesz az első szakasz befutója

Az összeget jelképesen Szarvas Péter polgármester 
adta át dr. Udvardi Lászlónak

A csabai kötődésű Andó János életműdíjat kapott

– Városunk történelme so-
rán mindig is jellemző volt, 
hogy kisebb vagy nagyobb 
célokért össze tudnak fog-
ni a csabaiak. Nagyon fon-
tos, hogy olyan célokat tűz-
zünk ki, amelyek több em-
ber figyelmét felkeltik, illetve 
ha egy közösséget támoga-
tunk – mint jelen esetben – 
akkor mutassuk be annak a 
tevékenységét. Annak elle-
nére, hogy a telefonos szol-
gálat anonim, a működése 
egyáltalán nem ismeretlen 

Békéscsabán. Mindenki tud-
ja, hogy kiváló munkát vé-
geznek, évente 12 ezer 
adekvát hívás fut be hoz-
zájuk, és sokat segítenek 
azoknak, akik mentsvárat 
keresnek, krízishelyzetben 
fordulnak hozzájuk. Bonyo-
lult élethelyzetek kell meg-
oldaniuk, és mindezt csend-
ben, nagy szakértelemmel, 
térítésmentesen teszik, im-
már 36 éve – jegyezte meg 
Szarvas Péter. 

Dr. Udvardi László el-
mondta, hogy Békéscsabán 
több mint 40 önkéntes és 

állandó munkatárs dolgozik. 
Fő feladatuk az öngyilkos-
ságok megelőzése, de bár-
milyen problémával fordul-
hatnak hozzájuk. Számuk, a 
116-123 éjjel-nappal ingye-
nesen hívható. Az az összeg, 
amelyet a bálnak köszön-
hetően kapnak, körülbelül a 
lelkisegély szolgálatuk köz-
ponti, éves támogatásának 
a duplája. Kiemelte, hogy há-
lásak az önkormányzatnak 
azért, mert most ők lettek a 
kedvezményezettek, és azért 
is, mert a város folyamatosan 
segíti őket, hogy fenn tudják 

tartani a 24 órás ügyeletet 
(ilyenből csak kettő működik 
az országban). 

– A támogatást egyrészt 
az önkéntesek képzésére 
fogjuk felhasználni, hisz nagy 
az igény arra, hogy szakma-
ilag fejlődjenek, kellő önis-
merettel rendelkezzenek, de 
igyekszünk helyet szoríta-
ni a rekreációra, közösség-
építésre is. Az önkéntesek-
től nagyon sokat kíván ez a 
munka, szeretnénk, ha vis�-
sza tudnának töltődni is – fo-
galmazott dr. Udvardi László.

Mikóczy Erika
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Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

M
I felhasználásával

készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 

  NEM a rezsiárak emelésére!

Ursula von 
 der Leyen

Volodimir 
Zelenszkij

Manfred 
Weber

TÖLTSE KI A NEMZETI PETÍCIÓT!
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Czakó Gábor úgy fogalmaz: 
„A kultúra maga a nép; az 
alapvető értékekben együtt 
gondolkodó közösség. Ha 
nincsenek alapvető, közös 
értékek, nincsen kultúra.” 
Mert a haza szűnik meg, ha 
megszűnik a centrum, az a 
kultúra, amelybe az ember 
beleszületett. Hiszen a kultú-
ra nem az életünk egy része. 
Éppen fordítva: mi vagyunk a 
része a kultúrának.  A kultúra 
tehát olyan belső erő, amely 
évszázadokon át segített 
megmaradni akkor is, ami-
kor a történelem újra és új-
ra szétszakította közössége-
inket. Anyanyelvünk, hagyo-
mányaink, nemzeti emléke-
zetünk és leggyönyörűbb al-
kotásaink mindamellett, hogy 
közös múltunk leképeződé-
sei, jelen idejű válaszokat 
adnak arra a kérdésre, hogy 
mit jelent magyarnak len-
ni. Hiszem és vallom, hogy 
magyarnak lenni gyönyörű-
séges büszkeség! Mi, ma-
gyarok nemzetben – nemze-
ti egységben gondolkodunk. 
A nemzeti egység pedig egy 
tudatos vállalás. Nem azt je-
lenti, hogy mind egyformák 
vagyunk, hanem azt, hogy 
felelősséget érzünk egymás 
iránt, és ez belső tartást kí-
ván. Magyarságunk ere-
je mindig abból fakadt, hogy 

ha ezer felé is fújt bennün-
ket a szél, képesek voltunk 
felismerni közös gyökerein-
ket és a benne rejlő lehető-
ségeinket. A magyar nemzet 
összetartozása ennek a leg-
kézzelfoghatóbb bizonyítéka, 
hiszen az államhatárok sem 
tudták meggyengíteni azt a 
kulturális egységet, amely-
ben a magyar szó, a tánc az 
ének, az ünnep és az emlé-
kezés mindannyiunk lelké-
ben otthonra talál. Nemze-
tünk kultúrája ott él minden 
közösségünkben, határon in-
nen és túl – mondta dr. Ta-
kács Árpád. 

– A magyar kultúra nem 
kizárólag a fővárosban él és 
fogan, sőt, nagyon nem, ha-
nem ugyanilyen erővel van 
jelen a vármegyékben, a vá-
rosokban és a legkisebb te-
lepüléseken egyaránt, ahol 
helyi közösségek és alkotók, 
kulturális szakemberek és 
művészek nap mint nap azon 
munkálkodnak, hogy értéke-
ink fennmaradjanak és gya-
rapodjanak. Kultúrát ajándé-
kozni azt jelenti, hogy szom-
júságot ajándékozol. A kultú-
ra tehát nem esemény vagy 
alkalom, a kultúra életgya-
korlat. Éppen ezért a mű-
veltség, a kultúra a jó sors-
ban ékesség, balsorsban 
menedék. És az út a boldo-
gabb élethez a műveltségen, 
a kultúrán keresztül vezet. A 

magyar kultúra napja alkal-
mából nemzeti imánk szava-
ival szívből kívánom, hogy: 
„Isten, áldd meg a magyart!” 
– zárta ünnepi gondolata-
it Békés vármegye főispánja.

Hankó Balázs kulturá-
lis és innovációs miniszter 
videóüzenetében kifejtette: a 
Himnusz nem csupán nem-
zeti imádságunk, hanem a 
magyar kultúra egyik leg-
tisztább esszenciája. Sza-
vai arra emlékeztetnek, hogy 
kik vagyunk, honnan jövünk 
és, hogy felelősek vagyunk 
egymásért.

– Hazánkban az európai 
uniós átlag dupláját fordítjuk 
a kultúra támogatására. Az 
elmúlt években 650 milliárd 
forintot költöttünk a kulturális 
infrastruktúra fejlesztésére, 

s ezért szánunk további 800 
milliárdot ennek a munkának 
a befejezésére. A magyar 
kultúra sokszínű és rendkívü-
li megtartó erővel bír. Össze-
köt bennünket, múltunkat, 
irányt mutat a jelenben és ka-
paszkodót nyújt a jövőhöz. A 
kultúra nem dísz, nem luxus, 
hanem nemzeti létünk alapja. 
Kultúra nélkül nincs nemzet – 
idézte néhai elődje, Klebels-
berg Kuno vallás- és közok-
tatásügyi miniszter gondola-
tait a tárcavezető.

Janza Kata Jászai Mari-
díjas, illetve Szomor György 
Nádasdy Kálmán-díjas szín-
művész, valamint a Békés-
csabai Jókai Színház művé-
szei színvonalas gálaműsor-
ral emelték a kultúra napi gá-
la fényét.
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GYÁRTSD VELÜNK  
AZ ÚJ BMW IX3-AT!

TALÁLD MEG A NEKED MEGFELELŐ  
ÁLLÁST, ÉS JELENTKEZZ HOZZÁNK  
KARRIEROLDALUNKON KERESZTÜL!

• Területvezető
• Csoportvezető
• Elektromos karbantartó
• Folyamattechnikus
• Termelési munkatárs

KIEMELT POZÍCIÓINK:

JELENTKEZZ A BMW GROUP GYÁR DEBRECEN CSAPATÁHOZ!

Ismerd meg a pozíciók részleteit: 

BÉK É S VÁ RMEGY EI  KORM Á N Y HI VATA L

A kultúrát, a kultúra nagyköveteit ünnepelték Békés vármegyében
   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Á R V E R É S
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni a követke-
ző ingatlanát: a Békéscsaba, Ostoros u. 17. szám alatt található, kivett gazdasági épü-
let megnevezésű ingatlan 1/1-ed tulajdoni hányadát.
Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 11 000 000 Ft.
Az árverés ideje: 2026. március 3. 10.00 óra.
Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Békéscsa-
ba, Szent István tér 7.) földszint, Munkácsy tárgyaló.
A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján (www.bekescsaba.hu) a Csa-
bai élet / Csabai élet / Aktualitások / Eladásra szánt ingatlanok elérési útvonalon megtalál-
ható, valamint Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján 
megtekinthető.
Az ingatlan előre egyeztett időpontban megtekinthető. 
További felvilágosítással Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Stratégiai-Fejlesztési Osztálya szolgál. Telefonszám: 66/523-863.

Emlékek fája – Szavazzon Ön is!

Gerlai platán

A gerlai városrészben álló, több mint 150 éves platán – 
közismert nevén az Emlékek fája – képviseli Magyaror-
szágot a 2026-os Európai Év Fája versenyen, ahol Eu-
rópa legkedveltebb, közösségi történetekkel átszőtt fái 
versengenek egymással.

Az Emlékek fája generációk 
óta része Gerla mindennap-
jainak. Árnyékában találkozá-
sok, séták, gyermekkori élmé-
nyek és családi történetek so-
ra született, a fa így nem csu-
pán természeti érték, hanem 
a helyi identitás egyik szimbó-
luma is. Sokan úgy tekintenek 
rá, mint egy élő emlékműre, 
amely csendben őrzi a múltat, 
miközben a jelen közösségi 
életének is része.

A platán korábban elnyer-
te a magyarországi Év Fá-
ja címet, ezzel jogot szerzett 
arra, hogy nemzetközi poron-
don is bemutatkozzon. A ver-
seny különlegessége, hogy 
itt nem a fa mérete vagy bo-
tanikai ritkasága a döntő, ha-
nem az a közösségi erő és 
érzelmi kötődés, amely kö-
rülveszi. Az Európai Év Fája 

megmérettetés célja, hogy rá-
irányítsa a figyelmet azokra a 
fákra, amelyek szorosan ös�-
szekapcsolódnak egy-egy te-
lepülés életével és történeté-
vel. A versenyben a közönség 
dönt: online szavazással le-
het támogatni a jelölteket. 

Szavazni február 22-éig le-
het. Fel kell keresni a www.
treeoftheyear.org oldalt, a je-
löltek között meg kell keres-
ni a Békéscsaba – „Emlé-
kek fája” elnevezésű platánt 
(treeoftheyear.org/vote/tree-
of-memories) a szavazáshoz 
egy e-mail-címet kell megad-
ni, majd az érkező megerősí-
tő levélben található linkre kat-
tintva válik érvényessé a sza-
vazat. Egy e-mail-címről egy 
szavazat adható le, és a meg-
erősítés nélkül a voks nem 
számít bele az eredménybe.
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Vállalkozásának pénzre van szüksége?

Startoljon rá!

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.
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Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök – Magyarország 
Alaptörvénye 2. cikk (3) bekezdésének megfelelően 
– az országgyűlési képviselők általános választását 
2026. április 12. napjára tűzte ki.

A választási rendszer

Az Országgyűlés 199 képviselőből áll. A választásokat 
ún. vegyes választási rendszerben bonyolítják le, amelynek 
megfelelően 106 egyéni választókerületi képviselő mellett 
93 képviselő országos listáról jut képviselői mandátumhoz.

Egyéni választókerületben a képviselőjelölt párt egyéni 
jelöltjeként vagy független jelöltként indulhat. Két vagy több 
párt közös jelöltet is állíthat. Az egyéni választókerületben 
történő jelöltállításhoz legalább 500 választópolgár ajánlá-
sa szükséges. Egy személy akár több képviselőjelöltet is 
ajánlhat, az ajánlás ún. ajánlóíveken történik.

Országos lista pártlistaként vagy nemzetiségi listaként ál-
lítható. Pártlistát az a párt állíthat, amely – legalább 14 me-
gyében és a fővárosban – összesen legalább 71 egyéni vá-
lasztókerületben egyéni képviselőjelöltet állított. Nemzetisé-
gi listát – nemzetiségenként egyet – az országos nemzetisé-
gi önkormányzatok állíthatnak. A nemzetiségi lista állításá-
hoz a névjegyzékben nemzetiségi választópolgárként sze-
replő választópolgárok legalább 1 %-ának ajánlása, de leg-
feljebb 1500 ajánlás szükséges.

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok 
a fentieknek megfelelően két szavazólapot kapnak a szava-
zókörben: mindenki szavazhat egyrészt az egyéni választó-
kerületi képviselőjelöltek valamelyikére, valamint leadhat-
ja szavazatát pártlistára vagy – nemzetiségi választópol-
gárként – nemzetiségének listájára.

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező magyar ál-
lampolgárok kizárólag pártlistára adhatják le szavazatukat, 
egyéni képviselőjelöltre nem voksolhatnak. Ők szavazati jo-
gukat ún. levélszavazat útján gyakorolhatják.

Nemzetiségi névjegyzék

Azon választópolgárok, akik nem kérték nemzetiségi név-
jegyzékbe vételüket, vagy kérték ugyan, de csak a nemze-
tiségi önkormányzati választásokra kiterjedő hatállyal, párt-
listán adhatják le szavazatukat.

Akik az országgyűlési képviselők választására is kiterje-
dő hatállyal 2026. április 2. napjáig (péntek) kérték vagy 
kérik nemzetiségi névjegyzékbe vételüket (az erre rendsze-
resített űrlap „B” rovatát is bejelölték), pártlista helyett nem-
zetiségi listára szavazhatnak.

Fontos, hogy akik korábban (akár a 2014. évi, 2018. 
évi vagy 2022. évi általános választások előtt) kérték 

nemzetiségi névjegyzékbe vételüket, és kérelmüket nem 
vonták vissza, azok jelenleg is a nemzetiségi névjegyzék-
ben szerepelnek! Amennyiben ők továbbra is (ugyanabban) 
a nemzetiségi névjegyzékben kívánnak szerepelni, nincs ten-
nivalójuk. Amennyiben korábban kérték nemzetiségi névjegy-
zékbe vételüket az országgyűlési képviselők választására is 
kiterjedő hatállyal, de 2026. április 12. napján mégis inkább 
pártlistára kívánnak szavazni, kérelmüket legkésőbb 2026. 
április 9. (csütörtök) 16.00 óráig módosíthatják.

A választópolgárokat érintő további fontos határidők

Jelöltet ajánlani 2026. február 21. napjától (szombat) 
2026. március 6. (péntek) 16.00 óráig lehet.

Azon belföldi lakóhellyel rendelkező választópolgárok, 
akik valamely külképviseleten kívánnak szavazni, külkép-
viseleti névjegyzékbe vételüket 2026. április 2. (csütör-
tök) 16.00 óráig kérhetik.

Azon belföldi lakóhellyel rendelkező választópolgá-
rok, akik a lakóhelyüktől eltérő belföldi településen kíván-
nak szavazni, 2026. április 2-án (csütörtök) 16.00 óráig 
nyújthatnak be átjelentkezési kérelmet.

A mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossá-
ga, illetve fogvatartása miatt gátolt választópolgár moz-
góurna iránti kérelmet

a) elektronikus azonosítással elektronikus úton 2026. 
április 12-én (vasárnap) 12.00 óráig,

bb) a levélben a helyi választási irodánál 2026. április 
9-én (csütörtök) 16.00 óráig,

bc) személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott út-
ján a helyi választási irodánál 2026. április 10. napján 
(péntek) 16.00 óráig,

c) kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatal-
mazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével 
az illetékes szavazatszámláló bizottságnál 2026. április 
12-én (vasárnap), legkésőbb 12 óráig nyújthatja be.

Szavazni belföldön 2026. április 12. napján (vasár-
nap) reggel 06.00 és 19.00 óra között lehet.

Szavazókörök

A Békéscsabán lakóhellyel rendelkező választópolgá-
rok összesen 68 szavazókörben adhatják le szavazatu-
kat. A szavazóhelyiségek címe a legutóbbi (2024. évi) ön-
kormányzati választás óta nem változott. Kizárólag az el-
nevezése változott – fenntartó-, illetve tulajdonosváltás 
okán – a 16. számú (korábban Esélyteremtési Igazgató-
ság, jelenleg Légi és Gépipari Képzőközpont) valamint a 
61. számú (korábban Csabatáj Zrt, jelenleg Fürjesi Szá-
rítóüzem) szavazóhelyiségnek. A választópolgárok az 

illetékes szavazókör címét a Nemzeti Választási Iroda ál-
tal 2026. február 20. napjáig kiküldésre kerülő értesítő-
ben találják.

A települési szintű lakcímbejelentéssel rendelkező 
választópolgárok az Irányi utca 14. szám alatti Kazinczy 
Általános Iskolában működő 29. számú szavazókörben 
adhatják le szavazatukat.

A Békéscsabán átjelentkezéssel szavazó választó-
polgárok számára egy külön, 69. sorszámmal jelzett 
szavazókört alakítunk ki a Széchenyi u. 4. szám alatt ta-
lálható Csabagyöngye Kulturális Központban. (A sikeres 
átjelentkezéskor kiállításra kerülő visszaigazolás ezt a cí-
met fogja tartalmazni.)

Választási Bizottság

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyű-
lése várhatóan 2026. február 26. napján megtartásra ke-
rülő ülésén választja meg a Békés Vármegye 1. Számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizott-
ság (a továbbiakban: OEVB) tagjait és póttagjait, továbbá 
a szavazatszámláló bizottságok választott tagjait.

Az OEVB legfontosabb feladata a választások so-
rán a jelöltek nyilvántartásba vétele, a szavazólap adat-
tartalmának jóváhagyása, a választókerületi eredmény 
megállapítása és a választással kapcsolatos kifogások 
elbírálása.

A bizottság székhelye: 5600 Békéscsaba, Szent István 
tér 7., elektronikus levélcíme: valasztasibizottsag@
bekescsaba.hu.

Választási Iroda

Békéscsaba Megyei Jogú Város Helyi Választási Iroda 
(amely egyúttal az országgyűlési egyéni választókerüle-
ti választási iroda feladatait is ellátja) címe: 5600 Békés-
csaba, Szent István tér 7.

A Választási Iroda ügyfélszolgálati irodája hétfőtől pén-
tekig 8 és 16 óra között várja a választópolgárokat a 
Békéscsaba, Szent István tér 7. fszt. 62. számú irodá-
ban (bejárat a Városháza Szent István téri kapualjá-
ból). Az ügyfélszolgálaton felvilágosítás kérhető, továbbá 
benyújthatók a külképviseleti névjegyzékbe vételre, átje-
lentkezésre, mozgóurna igénylésére irányuló, valamint az 
ún. központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek. Az ügy-
félszolgálati iroda közvetlen telefonszáma: 66/886-653. A 
Választási Iroda honlapja elérhető a www.bekescsaba.hu 
oldalon, a Választási információk menüpont alatt.

Dr. Bacsa Vendel jegyző,
a Választási Iroda vezetője
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APRÓHIRDETÉ SEK
•	 Matematikából korrepetálás, pótvizsgára felkészítés 

középiskolásoknak. Telefon: 70/392-0459.

•	 A Dózsa György úton eladó egy 57 m2-es, világos, 
2+fél szobás, étkezős, erkélyes, egyedi mérőórás, 
klímás, 3. emeleti tégla lakás (földszint nincs).  
Irányár: 37 millió forint. Telefon: 30/516-7543.

•	 Békéscsabán, a Pátkai utcában 2. emeleti, 2 szobás, 
klímás, bútorozott lakás hosszú távra kiadó. Telefon: 
30/935-7274.

•	 Albérlet kiadó Békéscsabán, a víztorony környékén; 
84 m2-es társasház. Telefon: 30/935-7274.

S Z É P K O R Ú A K

90 90

Bikfalvi Tibor (90) Szentesi György (90)

Á R V E R É S
Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árveré-
sen kívánja együttesen értékesíteni a következő ingatlan-
jait: a Békéscsaba, Mokry utca 12. szám alatt található 
5100/2/A/2 hrsz.-ú, üzem rendeltetésű társasházi, vala-
mint a szomszédos Békéscsaba, 5100/1 hrsz.-ú kivett 
beépítetlen terület megnevezésű ingatlanok 1/1-ed tu-
lajdoni hányadát.
Az ingatlanok együttes kikiáltási ára:
bruttó 32 600 000 Ft.
Az árverés ideje: 2026. március 4. 10.00 óra.
Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala (Békéscsaba, Szent István tér 7.) 
földszint, Munkácsy tárgyaló
A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján 
(www.bekescsaba.hu) a Csabai élet / Csabai élet / Aktua-
litások / Eladásra szánt ingatlanok elérési útvonalon meg-
található, valamint Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatalának hirdetőtábláján megtekinthető. Az in-
gatlan előre egyeztett időpontban megtekinthető. 
További felvilágosítással Békéscsaba Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala Stratégiai-Fejlesztési Osztálya szol-
gál. Telefonszám: 66/523-863.

Tisztelt Választópolgárok!

V Á L A S Z T Á S  2 0 2 6

D www.behir.hu

F facebook.com/behir.hu

I instagram.com/behir.hu  

Y youtube.com/behirhu
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Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Februárban érkezik
a 14. havi nyugdíj

Februárban először megérkezik a rendes 
nyugdíj, utána a 13. havi nyugdíjjal érkezik  
a 14. havi első részlete is.

kormany.hu/nyugdij14
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